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Notulen Ledenvergadering “Nut en Sport” Stolwijk 

gehouden op 22 februari 2023 in Thuishaven Haastrecht 
 
 
Aanwezig: 19 leden  
 
1) Opening 

De voorzitter heet de aanwezigen hartelijk welkom. De heren Bos, K. Riedijk en 
Treur hebben zich afgemeld. 
 

2) Notulen Ledenvergadering 31 oktober 2022 
De in de notulen genoemde datum van de clubtentoonstelling is vervroegd 
i.v.m. de beschikbaarheid van de Thuishaven: het is nu 2, 3 en 4 november 
2023. Waar mogelijk zijn er grotere kooien gebruikt tijdens de show van 2022. 
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 
 

3) Ingekomen stukken de vergadering betreffende  

• KLN: de heer Piet Bouw heeft gevraagd om aanvulling van de email 
adressen van onze leden. 

• KLN: het verenigingsnummer van Nut en Sport Stolwijk is gewijzigd van 
H53 naar W30. 

• KLN: flyer “Voorkom vogelgriep bij je vogels”. Deze is doorgestuurd aan 
de hoenderfokkers. 

• Bericht van overlijden van de heer Jan Gahrmann, die samen met zijn 
zoon Fred Combinatie Gahrmann vormde. Er wordt een minuut stilte 
gehouden. 

 
4) Verslag van het verenigingsjaar 2022 

Het jaarverslag van de voorzitter wordt in het notulenboek opgenomen. 
Hij benadrukt het belang van het behoud van de rassen, ook bij de hoenders en 
dwerghoenders, en het belang van het ondersteunen en aansporen van de 
leden om hun hobby voort te zetten. De gemeenschap vervreemdt steeds meer 
van onze hobby en er is steeds minder begrip voor het houden van dieren. 
Henk Groen roept de leden op om ideeën voor het ondersteunen van fokkers te 
melden en om als er iets voorvalt dit te melden bij het bestuur.  
 
Dankzij de schenking van € 1.092,96 i.v.m. de opheffing van KPV Krimpen a/d 
IJssel e.o. is het positieve resultaat over 2022 € 502,65. Naar de Stichting 
Krimpenerwaardshow is een bedrag van € 300,= overgemaakt. De grootste 
kostenpost is de clubtentoonstelling en het bestuur zal op zoek gaan naar meer 
bedrijven die de show willen sponsoren.  
 

5) Verslag kascommissie 
De heer A. Groen brengt verslag uit van de door hem en de heer H. van Driel 
op 14 februari 2023 verrichte kascontrole over het boekjaar 2022. Er is 
uitgebreid gekeken naar de inkomsten en uitgaven van de clubtentoonstelling. 
Ondanks 9 rondjes zaalverloting en sponsoradvertenties in de catalogus was er 
toch een negatief resultaat van € 60. De grootste kostenpost is de rekening van 
de Thuishaven voor zaalhuur, maaltijden en consumpties. De heer Groen stelt 
het bestuur voor de kosten tegen het licht te houden. 
De financiële administratie is in orde bevonden. De voorzitter bedankt hen voor 
hun inzet en voor de opmerkingen.  
 



 
Notulen/20230220 Ledenverg notulen.doc  2 

6) 
 
 
 
 
7) 

Benoeming leden kascommissie 
De kascontrole over het financiële jaar 2023 zal worden gedaan door de heer 
A. Groen en mevrouw E.N. Nijenhuis. De heer A. Riedijk stelt zich beschikbaar 
als reserve-lid. 
 
Pauze  
 

8) Bestuursverkiezing  
Volgens rooster aftredend en herkiesbaar zijn Rob Kamer en Eveline de Heij. 
Er hebben zich geen tegenkandidaten gemeld en de vergadering gaat onder 
dankzegging akkoord met het aanblijven van de twee bestuursleden. 

  
9) Benoeming afgevaardigden Provinciale Vergaderingen KLN 2023  

Henk Groen is benaderd door Roland Sellis van KLN om te vragen of hij 
betrokken wil zijn bij het zoeken naar en bij de voorselectie van kandidaat-
bestuursleden voor de Regio West. Hij heeft gezegd niet beschikbaar te zijn.  
 
Tijdens de rammenkeuring van de Krimpenerwaardshow van 11 februari heeft 
de heer Jan Ham van de Provinciale Afdeling Zuid-Holland gezegd dat er 
waarschijnlijk nog één provinciale vergadering gehouden zal worden. De datum 
is nog niet bekend. Een of twee bestuursleden zullen de vergadering bijwonen. 
 

10) Krimpenerwaardshow; bestuurlijk en jongdierenkeuring 2023 
Voor de rammenshow van 11 februari waren 159 dieren ingeschreven en er is 
een positief resultaat. In 2024 zal op de 2e zaterdag van februari samen met De 
Lekzoom weer een rammenshow worden georganiseerd. 
 
De Stichting Krimpenerwaardshow heeft hoge vaste kosten, zoals OZB en 
verzekering clubgebouw, bankkosten en onderhoud gebouw. Dennis 
Vermeulen meldt dat de vier overgebleven verenigingen daarom het verzoek 
hebben gekregen een bijdrage over te maken. LKPV en Nut en Sport Stolwijk 
hebben elk € 300 overgemaakt, maar Zilverschoon en BVV Krimpen a/d Lek 
hebben aangegeven niet te kunnen betalen. Het streven is dat er uiteindelijk 
één organisatie en één bestuur overblijft. De drie besturen spreken elkaar en 
zijn ermee bezig, maar zover is het nog niet.  
 
De jongdierenkeuring wordt dit jaar gehouden op zaterdag 2 september op de 
boerderij van Dennis en Tineke Vermeulen. De opzet zal hetzelfde zijn als in 
voorgaande jaren, dus een keuring met aansluitend een barbecue.  
De keurmeesters zijn de heren Stobbelaar, Van ’t Ent en Van der Poel bij de 
konijnen en Van de Wetering bij de hoenders en dwerghoenders óf voor een 
eierkeuring. Ideeën voor de jongdierenkeuring zijn welkom.  
 

11) Bespreking Clubtentoonstellingen 2022 en 2023 

Zoals door de voorzitter genoemd in het jaarverslag waren de kampioenen: 

- Fraaiste konijn: Thüringer van Dirk Goudriaan 
- Jan van Eijk beker: Thüringer van Dirk Goudriaan 
- Fraaiste konijn jeugdlid: Kleurdwerg van Charlotte Steenbergen 
- Fraaiste konijn jeugdlid op 1 na: Duitse Hangoor van Suus Vermeulen 
- Fraaiste C-klasse: Tan van André Groen 
- Beste 4 van één inzender: Thüringers van Dirk Goudriaan. 
 
Dankzij de enthousiaste inzenders en bezoekers konden er 9 rondjes 
zaalverloting worden gehouden. Veel mooie prijzen waren geschonken, 
waarvoor dank. 
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De clubtentoonstelling van 2023 wordt twee weken eerder gehouden dan 
gebruikelijk, namelijk van 2 t/m 4 november, i.v.m. beschikbaarheid van de 
Thuishaven. Dit valt helaas samen met de tentoonstelling in Zoetermeer, zodat 
Adriaan Poot en de heer De Veld niet zullen insturen. Het bestuur onderzoekt 
mogelijkheden voor locaties op onze vaste tentoonstellingsdata. 
 
De keurmeesters zijn: Patrick Bakker en Harold Adriaans (A-keurmeester 
konijnen) en Gerard van der Poel (B-keurmeester konijnen) en Jo de Dooij (A-
keurmeester hoenders en dwerghoenders.  
 

12) Bestuursmededelingen en wat verder ter tafel komt 
- Rob Kamer wijst erop dat de vereniging dit jaar jubileert: we bestaan 80 

jaar.  
- Rob Kamer heeft veel oude vraagprogramma’s en catalogussen 

toegevoegd aan de website.  
  
13) Rondvraag 

• Adrie Vermeulen vraagt wie er kan helpen bij het verwijderen van de 
vele nietjes in de bakken van de kooien. André Groen, Dirk Goudriaan 
en Ton de Heij melden zich aan. Gekeken zal worden naar een 
alternatief, b.v. papierklemmen.  

• Jan Spanenburg stelt voor om bij een volgende rammenshow stro i.p.v. 
krullen in de kooien te doen, omdat het met alleen krullen erg glad is 
voor met name de grote rassen. Deze suggestie wordt meegenomen, 
eventueel kan worden aangegeven dat fokkers die dat willen zelf stro 
meenemen. 

• Adrie Riedijk meldt dat er 20 enquêteformulieren zijn ingeleverd bij de 
rammenshow. De reacties waren positief en de lunch was heel goed, 
maar parkeren was een minpuntje en sommigen vonden het soms krap, 
met name bij het aandragen.  

• Adrie Riedijk vraagt aandacht voor C-keurmeesters en om niet altijd 
dezelfde keurmeesters te vragen. Klaas de Jong wijst erop dat het 
afhangt van welke rassen de C-keurmeester mag keuren, want als er 
een A-keurmeester is wordt er geen dispensatie gegeven voor de C-
keurmeester. 

 
14) Sluiting 

Onder dankzegging voor de aanwezigheid en de inbreng sluit de voorzitter de 
vergadering. 
 

 
 
Henk Groen      Eveline de Heij 
Voorzitter      Notuliste 
 


